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ταμεία» 

 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Η δυνατότητα ρύθμισης των οφειλών προς τα ασφαλιστικά ταμεία σε έως και 120 δόσεις, αποτέλεσε μια ανάσα 
για τους πολίτες. Ωστόσο, η δύσκολη οικονομική συγκυρία στη χώρα κατά τη διάρκεια των τελευταίων ετών και 
η πανδημία του COVID-19 που ακολούθησε, δημιούργησαν ένα ασφυκτικό πλαίσιο για τους οφειλέτες των 
ασφαλιστικών ταμείων, οι οποίοι είδαν τον οικονομικό τους προϋπολογισμό να ανατρέπεται πλήρως.  
Ειδικά στην περίπτωση των αγροτών, λόγω της φύσης της εργασίας και της παραγωγικής διαδικασίας που 
επηρεάζονται από πολλαπλούς παράγοντες και καθιστούν ασταθές το εισόδημά τους, ο οικονομικός 
προγραμματισμός ανατρέπεται πολλές φορές, με αποτέλεσμα να αδυνατούν να ανταποκριθούν στις υποχρεώσεις 
τους. 
Αποτέλεσμα ήταν πολλοί οφειλέτες – μεταξύ των οποίων και αρκετοί αγρότες – να απωλέσουν τις ασφαλιστικές 
τους ρυθμίσεις και να μην μπορούν να ανταποκριθούν στις οφειλές τους, οι οποίες διογκώνονται, με άμεσο 
κίνδυνο την αναγκαστική εκτέλεση για τους οφειλέτες, αλλά και μειωμένα έσοδα για τα ασφαλιστικά ταμεία.  
Με δεδομένες λοιπόν τις συνθήκες που έχουν διαμορφωθεί, ήταν αναγκαίο να δοθεί η δυνατότητα στους 
οφειλέτες να επανενταχθούν στις ρυθμίσεις τους προς τα ασφαλιστικά ταμεία. Ωστόσο, η Κυβέρνηση με το 
άρθρο 33 του ν. 4756/2020 νομοθέτησε την παροχή δυνατότητας αναβίωσης της ρύθμισης για όσους την 
απώλεσαν μόνο κατά το χρονικό διάστημα Ιουνίου - Οκτωβρίου 2020. 
Επειδή η ως άνω ρύθμιση καλύπτει μόνο ένα μικρό φάσμα οφειλετών, το Κίνημα Αλλαγής κατέθεσε σχετική 
πρόταση, σύμφωνη με το πνεύμα των διατάξεων του ν. 4738/2020 με τις οποίες δόθηκε δεύτερη ευκαιρία 
επανένταξης για απωλεσθείσες ρυθμίσεις οφειλών έναντι των Δ.Ο.Υ. και υπηρετεί την ανάγκη ενιαίας 
αντιμετώπισης των οφειλών έναντι Δ.Ο.Υ. και ασφαλιστικών ταμείων, που προβλέπει την δυνατότητα αναβίωσης 
της ρύθμισης για όσους την απώλεσαν και πριν τον Ιούνιο 2020, με την προϋπόθεση καταβολής μιας δόσης 
εντός του επόμενου μηνός από τη δημοσίευση του νόμου αυτού και την αντίστοιχη επέκταση της καταληκτικής 
ημερομηνίας της αναβιώσασας ρύθμισης κατά το πλήθος των δόσεων που ήταν ανεξόφλητες την ημέρα της 
αναβίωσης,  
 
Ερωτάσθε κ. Υπουργέ: 
Προτίθεστε να αποδεχτείτε την πρόταση του Κινήματος Αλλαγής με την οποία οφειλέτες με ασφαλιστικές οφειλές 
που είχαν υπαχθεί σε καθεστώς ρυθμίσεων τμηματικής καταβολής, οι οποίοι απώλεσαν τη ρύθμιση τμηματικής 
καταβολής οποιαδήποτε στιγμή στο παρελθόν, δύνανται να επανενταχθούν στο ίδιο καθεστώς ρύθμισης με τους 
ίδιους όρους και προϋποθέσεις; Αν ναι, με ποιο χρονοδιάγραμμα;  
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